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ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 32/2014
    

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:
7.   ΕΠΙΒΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΥΡΩΣΕΩΝ ΣΕ ΠΑΙΔΟΤΟΠΟΥΣ.  

Σήμερα Τρίτη 21 Οκτωβρίου 2014 στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας και 
ώρα  09:00 συνεδρίασε  η  Επιτροπή  Ποιότητας  Ζωής  30970/16-10-2014 του 
Προέδρου  της,  που  είχε  επιδοθεί  σ’  όλα  τα  μέλη  αυτής  τακτικά  και 
αναπληρωματικά και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, για 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
         Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία γιατί ήταν παρόντα και τα εφτά (7) 
μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1.Δημήτριος Γιάννου Δήμαρχος – Πρόεδρος, 2. Μιχαήλ Φουνταλής, 
3.Μαρία Βλάχου – Κατσάρα, 4. Βασίλειος Δημητριάδης, 5. Δημήτριος Γιώγας, 6. 
Δημήτριος Ταπαζίδης,7. Κωνσταντίνος Λαμπρόπουλος (Αναπληρωματικό μέλος).
 ΑΠΟΝΤΕΣ: 1.Ευτυχία Ταμβίσκου-Τακτικό μέλος.

Στη  συνεδρίαση  παραβρέθηκε  και  η  Ευαγγελία  Δημητριάδου  τακτική 
υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Μετά τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κηρύσσει την 
έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής αρχίζουν να 
συζητούν το  θέμα της ημερήσιας διάταξης.
          Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης δίνει το λόγο 
στον Προϊστάμενο του Τμήματος Αδειοδοτήσεων του Δήμου ο οποίος αναφέρει τα 
παρακάτω:  
   Λαμβάνοντας υπόψη:1. Το αριθ. πρωτ. οικ.17449/30-4-2014 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ.2. Το αριθ. Πρωτ. 13417/13-5-2014 έγγραφό μας.3. Η  Κ.Υ.Α.  36873/2-7-2007  (ΦΕΚ  1364/Β/2-8-2007):  «Καθορισμός  των  όρων,  των προϋποθέσεων,  της διαδικασίας,  των δικαιολογητικών,  και κάθε άλλης αναγκαίας λεπτομέρειας  για  τη  χορήγηση  και  την  ανάκληση  των  αδειών  ίδρυσης  και λειτουργίας παιδότοπων»
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4. Η υπ΄αρ. 14150/16-5-2014 απόφαση του Δημάρχου Έδεσσας, για την συγκρότηση τριμελούς επιτροπής ελέγχου λειτουργίας των παιδότοπων στα διοικητικά όρια του Δήμου Έδεσσας.
    Σύμφωνα με το άρθρο 10 της υπό 3 Κ.Υ Απόφασης «1. Για τον έλεγχο και τη βεβαίωση  
των παραβάσεων των διατάξεων της παρούσας απόφασης, αρμόδια είναι τα ελεγκτικά  
όργανα  της  αρχής  που  είναι  αρμόδια  για  τη  χορήγηση  της  άδειας  ίδρυσης  και  
λειτουργίας του παιδότοπου. Ειδικότερα, για τις περιπτώσεις που την ανωτέρω άδεια  
χορηγεί ο δήμος ή η κοινότητα, αρμόδιο ελεγκτικό όργανο είναι η δημοτική αστυνομία  
και σε περίπτωση που δεν υπάρχει, το όργανο που ορίζεται για το σκοπό αυτό από το  
συμβούλιο του οικείου δήμου ή της κοινότητας και αποτελείται από υπαλλήλους ή και  
αιρετούς. Τον υγειονομικό έλεγχο στους παιδότοπους της παρούσας ασκούν τα όργανα  
που προβλέπονται από την ισχύουσα νομοθεσία ενώ τον έλεγχο της τήρησης των όρων  
ασφαλείας  των  παιχνιδοκατασκευών  και  των  παιχνιδιών,  ασκεί  ο  αναγνωρισμένος  
φορέας  για  την  αξιολόγηση  της  συμμόρφωσης  με  τις  απαιτήσεις  ασφαλείας  της  
παιχνιδοκατασκευής και των παιχνιδιών.
 
    2. Η παράβαση των διατάξεων της παρούσας καθώς και η μη συμμόρφωση προς τις  
παρατηρήσεις  των  αρμοδίων  ελεγκτικών  οργάνων  εντός  της  τασσόμενης  από  αυτά  
προθεσμίας,  συνεπάγεται  την  προσωρινή  αφαίρεση  της  άδειας  λειτουργίας  του  
παιδότοπου  για  διάστημα  10-60  ημερών.  Οποιαδήποτε  διάπραξη  άλλης  παράβασης  
εντός τριετίας από την αρχική, συνεπάγεται την οριστική αφαίρεση της άδειας ίδρυσης  
και λειτουργίας του παιδότοπου.
 
    3.  Στις  περιπτώσεις  λειτουργίας  παιδότοπου  χωρίς  την  προβλεπόμενη  από  την  
παρούσα απόφαση άδεια ίδρυσης και λειτουργίας επιβάλλεται πρόστιμο δέκα χιλιάδες  
(10.000)  ευρώ  και  σφραγίζεται  το  κατάστημα  που  λειτουργεί  ο  παιδότοπος.  Εάν  ο  
παιδότοπος λειτουργεί  εντός χώρου που ασκείται διαφορετική δραστηριότητα,  εκτός  
από το πρόστιμο του προηγούμενου εδαφίου, σφραγίζονται μόνο οι παίχνιδοκατασκευές  
και τα παιχνίδια. Οι ανωτέρω κυρώσεις επιβάλλονται με απόφαση της αρμόδιας για την  
χορήγηση της άδειας αρχής.  Ειδικότερα, όταν η άδεια χορηγείται από τον Δήμαρχο ή  
Πρόεδρο  Κοινότητας,  οι  ανωτέρω  κυρώσεις  επιβάλλονται  μετά  από  απόφαση  της  
Δημαρχιακής Επιτροπής ή του Κοινοτικού Συμβουλίου.»          Διενεργήθηκαν έλεγχοι  από  επιτροπή,  συγκροτούμενη  ad hoc με απόφαση Δημάρχου,  αποτελούμενη  από  υπαλλήλους  του  Δήμου.  Οι  έλεγχοι  αφορούσαν  τους παιδότοπους :   α) τον παιδότοπο εντός κυλικείου (κυλικείο εντός παιδότοπου), που ανήκει στην κ. Μπουκαβάλα Ελένη επί της οδού Λ. Νίκης 21 στην Έδεσσα, και   β)  τον  Παιδότοπο  δυναμικότητας  έως  25  παιδιά,  που  ανήκει  στον  κ.  Θεολόγου Δημήτριο, επί της οδού Φλωρίνης 57 στην Έδεσσα,  για τους οποίους διαπιστώθηκε ότι  

δεν  πληρούνται  οι  προϋποθέσεις  ασφαλούς  λειτουργίας,  σύμφωνα  με  την  ανωτέρω Κ.Υ.Α. 36873/2-7-2007, ενώ συντάχθηκαν σχετικές εκθέσεις ελέγχου (26-6-2013).               Στο διάστημα που μεσολάβησε οι ενδιαφερόμενοι με έγγραφά τους, δήλωσαν ότι συμμορφώθηκαν  με  τις  απαιτήσεις  της  ως  άνω  Κ.Υ.Α.  και  ζήτησαν  επανέλεγχο. 
2



Πράγματι  διενεργήθηκε  επανέλεγχος  από  τον  οποίο  προέκυψε  ότι  συμμορφώθηκαν στις  απαιτήσεις  του  νόμου  (προσκόμισαν  βεβαιώσεις-πιστοποιήσεις,  τοποθέτησαν ελλείπουσες πινακίδες κ.λπ)          Όπως προέκυψε από τα παραπάνω, οι ενδιαφερόμενοι, κατά το χρόνο του αρχικού  ελέγχου,  δεν είχαν συμμορφωθεί με τη κείμενη νομοθεσία. Ωστόσο, για τους γνωστούς λόγους, δεν ήταν τότε δυνατή η συγκρότηση και η συνεδρίαση του αρμόδιου για την επιβολή κυρώσεων συλλογικού οργάνου (Επιτροπή Ποιότητας Ζωής).         Το θέμα φέρεται πλέον ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής. Ωστόσο, και επειδή στο  διάστημα που ακολούθησε οι ενδιαφερόμενοι προέβησαν στις απαραίτητες ενέργειες και κατάστησαν τη λειτουργία της επιχείρησή τους νόμιμη και ασφαλή,  εισηγούμαστε  

τη μη επιβολή κυρώσεων, καθώς εξέλιπαν οι λόγοι.
          Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής  να 
αποφασίσει σχετικά.

Η  Επιτροπή  Ποιότητας  Ζωής  αφού  άκουσε  τον  Πρόεδρό  της,  έλαβε 
υπόψη της τις παραπάνω διατάξεις και τις διατάξεις των άρθρων  73 και 75 του 
Ν.  3852/2010  καθώς  και  την  σχετική  εισήγηση  του  αρμοδίου  Γραφείου 
Αδειοδοτήσεων του Δήμου,

Αποφασίζει ομόφωνα

         Να  μην  επιβληθούν  διοικητικές  κυρώσεις   στους  ιδιοκτήτες  των 
παιδότοπων  που  αναφέρονται  στο  σκεπτικό  της  παρούσας  καθώς  μετά  από 
επανέλεγχο οι ενδιαφερόμενοι είχαν προβεί στις απαραίτητες ενέργειες ώστε η 
λειτουργία της επιχείρησής τους να είναι νόμιμη και ασφαλή.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 32/2014
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ

Ακριβές Απόσπασμα 
Έδεσσα  30/10/2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Βασίλειος  Δημητριάδης,  Δημήτριος 
Γιώγας,   Μιχάλης  Φουνταλής,  Δημήτριος 
Ταπαζίδης,  Μαρία  Βλάχου  –Κατσάρα, 
Κων/νος Λαμπρόπουλος.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ
Αποδέκτες προς ενέργεια: 
-κ. Βιληγέννης Ευστράτιος
Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):
Υπεύθυνη κα Ταμβίσκου Ευτυχία
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